ВОПРОСЫ ПО АЛЬГОЛОГИИ

Отд. Динофитовые водоросли. Общая характеристика, размножение, распространение. Представители.

Кл. Золотистые и Кл. Синуровые водоросли (на примере Synura). Общая характеристика. Строение таллома, пигменты, запасные вещества, размножение. Распространение, экология. Представители.

Кл. Желтозеленые водоросли. Общая характеристика. Строение клетки, пигменты, запасные вещества. Размножение, распространение. Представители.

Кл. Диатомовые водоросли. Общая характеристика. Строение клетки, движение, размножение, половой процесс. Ауксоспоры. Систематика. Распространение и экология. Представители.

Кл. Бурые водоросли. Общая характеристика. Сложение таллома, размеры. Пигменты, запасные вещества. Бесполое и половое размножение. Главнейшие систематические группы бурых водорослей. Различные типы чередования поколений. Распространение и экология. Практическое значение.

Пор. Эктокарповые. Общая характеристика. Жизненный цикл на примере представителей рода Ectocarpus.

Пор. Ламинариевые. Общая характеристика. Жизненный цикл на примере рода Laminaria. Размеры таллома представителей порядка, особенности строения и практическое значение представителей.

Пор. Фукусовые. Общая характеристика, особенности строения и жизненного цикла.

Отд. Эвгленовые водоросли. Общая характеристика. Пигменты, запасные вещества, размножение. Представители.

Отд. Зеленые водоросли. Общая характеристика. Строение клетки и размножение. Современные подходы к систематике.

Кл. Собственно зеленые водоросли, Пор. Хлорококковые (Протококковые) и Кл. Требуксиевые водоросли (на примере Chlorella). Общая характеристика. Одноклеточные и колониальные формы. Бесполое и половое размножение. Адаптация планктонных форм к условиям среды обитания. 

Пор. Вольвоксовые. Общая характеристика. Одноклеточные и ценобиальные формы. Размножение, распространение и экология.

Кл. Собственно Зеленые водоросли, Пор. Эдогониевые и Пор. Хетофоровые и Кл. Трентеполиевые (на примере Trentepohlia). Особенности строения. Бесполое и половое размножение. Распространение и экология. Адаптация наземных форм к условиям обитания вне водной среды. Представители.

Пор. Улотриксовые. Общая характеристика. Бесполое и половое размножение. Представители.

Пор. Бриопсидовые и Пор. Дазикладовые. Общая характеристика. Строение клетки, размножение, жизненные циклы. Представители.

Пор. Сифонокладовые. Общая характеристика. Строение клетки, размножение, жизненные циклы. Представители.

Кл. Зигнемовые водоросли или Конъюгаты. Общая характеристика. Особенности полового процесса. Распространение и экология. Представители.

Кл. Харовые водоросли. Общая характеристика. Черты высокой организации в строении и размножении их. Экология. Представители.

Отд. Красные водоросли. Общая характеристика. Строение таллома, клетки. Пигменты, запасные вещества. Способы размножения. Распространение и экология. Приспособительные особенности окраски в связи с их распределением по глубинам. Практическое значение. 

Отд. Синезеленые водоросли. Общая характеристика. Особенности строения клетки. Размножение, распространение и экология. Представители.
Основные типы талломов и их представленность в разных систематических группах водорослей. Возможная эволюция талломов. 

Размножение водорослей: вегетативное, бесполое и половое. Циклы развития, смена ядерных фаз и генераций.

Пигменты водорослей. Группы пигментов, их роль в адаптациях к окружающей среде и в систематике. Строение хлоропластов.

Распространение водорослей в природе и распределение их в водоемах. Отношение водорослей к свету. 

Фитопланктон морской и пресноводный. Характерные приспособительные черты в строении планктонных водорослей. Пикопланктон и его роль. Значение фитопланктона в жизни водоемов и в рыбном хозяйстве.

