ВОПРОСЫ ПО МИКОЛОГИИ

Отд. Оомицеты, Кл. Оомицеты. Общая характеристика. Образ жизни. Эволюция бесполого размножения в связи с приспособлением к наземному образу жизни. Особенности полового процесса. Представители.

Пор. Сапролегниевые. Общая характеристика. Строение, размножение, систематика, образ жизни и практическое значение. Представители.

Пор. Пероноспоровые. Общая характеристика. Жизненный цикл, типы паразитизма, практически важные виды - возбудители гнили картофеля, милдью виноградной лозы и др. Меры борьбы с этими заболеваниями.

Отд. Зигомицеты. Общая характеристика. Бесполое и половое размножение. Возможные пути эволюции бесполого размножения в связи с приспособлением к наземному образу жизни. Гомоталлизм и гетероталлизм. Сапротрофные, паразитные и симбиотические зигомицеты.

Отд. Аскомицеты. Характерные черты организации, полового процесса и сумчатого спороношения. Строение плодовых тел и их возможная эволюция. Особенности бесполого размножения и его место в цикле развития аскомицетов.

Кл. Сахаромицеты или Голосумчатые грибы. Общая характеристика. Дрожжи. Морфология, физиология и образ жизни. Практическое значение. 

Кл. Эвроциевые. Общая характеристика. Пор. Эвроциевые. Строение плодовых тел и сумок. Бесполое размножение и его место в жизненном цикле. Распространение и практическое значение. Антибиотики, их биологическое и терапевтическое значение. Представители.

Кл. Сордариомицеты. Общая характеристика. Положение их в системе грибов. Бесполое и половое размножение. Активное разбрасывание спор. Пор. Сордариевые и Пор. Гипокрейные. Общая характеристика. Сапротрофные и паразитные сордариомицеты. 

Кл. Пезизомицеты и Кл. Леотиомицеты. Общая характеристика. Строение плодовых тел, рассеивание спор. Важнейшие порядки. Образ жизни. Практически важные формы. Съедобные представители.

Кл. Мучнисторосяные грибы. Общая характеристика, их положение в системе грибов. Образ жизни, характер паразитизма. Бесполое и половое размножение. Наиболее важные заболевания культурных растений, вызываемые этими грибами.

Отд. Базидиомицеты. Характерные черты организации. Мицелий первичный и вторичный. Гомология базидии и сумки. Систематическое деление базидиомицетов.

Афиллофороидные базидиомицеты. Общая характеристика. Строение гименофора. Строение и возможная эволюция плодовых тел. Разрушение древесины и типы гнилей. Представители. 

Агарикоидные базидиомицеты. Общая характеристика. Строение гименофора. Строение и развитие плодовых тел. Экологические группы агарикоидных базидиомицетов. Практически важные представители.

Гастероидные базидиомицеты. Строение плодовых тел, способы распространения спор. Деление на порядки. Основные представители.

Кл. Телиобазидиомицеты или Урединиомицеты. Общая характеристика. Пор. Ржавчинные. Цикл развития. Разнохозяйственность, однохозяйственность. Полные и неполные циклы. Специализация, физиологические расы. Представители.

Кл. Устомицеты. Общая характеристика. Пор. Головневые. Формы паразитизма и способы инфекции хлебных злаков разными видами головневых. Половой процесс и ядерный цикл. Деление на семейства. Хозяйственное значение головни и меры борьбы с ней.

Дейтеромицеты. Особенности и отличия от других групп. Родственные связи с другими грибами. Типы конидиогенеза.

Лишайники. Морфологическое и анатомическое строение таллома. Взаимоотношение гриба и водоросли в лишайнике. Принципы классификации лишайников. Роль в природе и  практической жизни человека.

Отд. Миксомицеты. Общая характеристика. Основные представители, типы спороношений, цикл развития.

Отд. Плазмодиофоровые. Общая характеристика. Важнейшие представители, образ жизни, жизненный цикл. Отличия в цикле развития от сапротрофных представителей слизевиков. 

Аскомицеты и Базидиомицеты: основные различия и черты сходства.

Место грибов и псевдогрибов в системе органического мира. Строение вегетативного тела этих организмов, запасные вещества, тип питания. Различные способы вегетативного, бесполого и полового размножения. 

Строение вегетативного тела псевдогрибов и грибов. Типы септ у различных представителей грибов. Видоизменения мицелия у различных экологических и систематических групп грибов и псевдогрибов. 

Паразитизм и симбиотические взаимосвязи у грибов, псевдогрибов и слизевиков. Облигатные и факультативные паразиты. Микоризообразователи. Приспособления к паразитизму и симбиотрофии.
Пути и способы распространения спор у грибов, псевдогрибов и слизевиков.

